
Exercise 1 Calc. : 7

5 marksete v mnoin R rovnici : cos
(
x +
π

6

)
=

√
2

2
.

Exercise 2 Calc. : 7

5 marksJestlie cos(a) = −3
5
,
π

2
< a < π, vypoítejte sin(2a).

Exercise 3 Calc. : 7

5 marksUrete k ∈ R tak, e vektory −→u
(

2
k + 1

)
a −→v

(
3k
4

)
jsou vzájemn kolmé.

Exercise 4 Calc. : 7

4 marksJsou dány vektory −→a = (4;−2) a
−→
b = (2; 1). Urete konstanty k a t tak, aby platila rovnost:

k ·
(
−→a − −→b

)
= (4 + t;−9).

Exercise 5 Calc. : 7
Michal nemá chu pravideln odpovídat na telefon a tak nechá telefon zazvonit. Sleduje, kolikrát
telefon zazvoní, ne lidé zavsí :

7; 3; 8; 6; 8; 5; 4; 5; 3; 6; 2; 6; 9; 1; 2; 7; 5; 8; 7; 6

5 marksNartnte graf (bu spojnicový nebo krabicový diagram) dle tchto dat.

Exercise 6 Calc. : 7
Prmrný plat 10 zamstnanc firmy v oddlení A je 1 840 .
Prmrný plat 20 zamstnanc v oddlení B je 1 600 .

5 marksUrete prmrný plat zamstnanc firmy.

Exercise 7 Calc. : 7

6 marksVe tíd S5 je 20 dívek a 15 chlapc.
1
4

dívek a 20% vech student nosí brýle.
Urete pravdpodobnost, e náhodn vybraný student z této tídy:

1. je dívka, která nosí brýle.

Ze tídy jsou náhodn vybráni dva studenti:

2. Jaká je pravdpodobnost, e jsou to ob dívky, které nenosí brýle?


